

■环球热点

美国军售逆势增长 输出动乱危害世界

瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所14日发布全球军售趋势报告。报告显示2017年至2021年间,全球武器交易量比前一个五年有所下降,但同期美国海外军售却大幅上升。

分析人士指出,美国海外军售呈现逆势增长,背后隐藏的是美国军工企业以及一些政客利用战争赚得盆满钵满的事实。长期以来,美国通过鼓动对抗冲突大发动战争,严重危害世界和平与稳定。

2019年10月19日,在美国休斯敦航空展上,美军F-35战斗机进行飞行表演。



斯德哥尔摩国际和平研究所的报告指出,2017年至2021年全球武器交易量与2012年至2016年相比下降4.6%,但同期美国武器出口增长14%,全球占比从32%上升到39%。

美国媒体分析指出,美国军售主要靠两大渠道,一个是政府间销售,另一个是由美国国务院授权的私人承包商直接进行商业销售。官方统计数据,美国2021财年这

有分析指出,两次世界大战为美国海外军售提供了原始发展基础,随后在冷战期间,美国又以“抵御共产主义”为由大量向其他国家出口军火。进入21世纪以来,阿富汗战争、伊拉克战争等更是令立足于海外军售的美国军工产业迎来繁荣期。

据斯德哥尔摩国际和平研究所去年底发布的报告,从2018年开始,全球前五大军工企业全部“花落”美国。其中洛克希德·马丁公司是全球最大军工企业,2020年武器销售和军事服务销售额为582亿美元,占全球最强军工企业军售总额的11%。雷神技术公司、波音公司、诺思罗普-格鲁曼公

逆势增长

两大渠道的军售总额尽管出现同比大幅下降,但仍高达1611亿美元。美国国务院曾在去年底的一份文件中直言不讳地承认,武器转让和国防贸易是美国外交政策的重要工具,并称美国向盟国及伙伴提供

政商勾结

公司和通用动力公司分列第二到第五。美国军工企业持续发展与政府和国会的勾结有着密切关系。美国“公开的秘密”网站揭露,过去20年,美国军工企业为影响国防政策以使自己制造的军火有“用武之地”,仅说费用就高达25亿美元。美国社会中的政商“旋转门”更是不断助推军工行业发展。一些美国政界“大佬”下台后来到军工企业,利用人脉等资源影响政府对外政策,为企业谋求出口生意的同

祸乱世界

毫不夸张地说,多年来世界上哪里有战争,哪里就有美国的身影。即使美国没有直接参战,战场上也不难找到美国武器和装备。近期随着乌克兰紧张局势升级,美国军工企业股价上涨明显。美国一家知名投资网站今年2月撰文称,未来几个月,美国军工企业很可能看到需求激增,美国军工产业将迎来一个新的增长期。雷神技术公司一位高层管理人士更是不加掩饰地说,地区局势紧张将创造海外军售机会,军工企业将从中看到一些机遇。

据美国《当代》周刊报道,由多家美国大型军工企业资助的一家知名智库数月就开始煽动俄乌紧张局势,还呼吁美国政府立即采取行动,着手开展军事准备。美国国防部被资本牵着鼻子走,导致美国对国防开支愈发依赖。美国前总统艾森豪威尔在离任时曾警告,必须警惕军工复合体对美国政治的影响,但从这几十年的历史看,美国显然没有听从他的警告。

秘鲁国会启动弹劾总统程序

新华社马3月14日电 秘鲁国会14日以76票赞成,41票反对和1票弃权的结果,启动弹劾现任总统卡斯蒂略的程序。秘鲁反对派议员8日指控卡斯蒂略“道德无能”并向国会提交弹劾动议。针对卡斯蒂略的指控包括涉嫌贪腐、牵涉军队和警察系统的违规晋升以及任命备受质疑的官员担任内阁部长等。根据相关议程,国会将于本月28日对总统弹劾案进行辩论和最终投票表决。弹劾总统需要得到至少87名国会议员的支持。

这是卡斯蒂略去年7月28日就任总统以来第二次面临弹劾。去年11月,反对派议员以“道德无能”对卡斯蒂略提出弹劾,因未获得至少52张赞成票,未能启动该弹劾案的辩论和投票程序。

环球时讯

英国将取消所有针对新冠制定的入境限制措施

新华社伦敦3月14日电 英国政府14日宣布,将于3月18日凌晨4时起,取消所有针对新冠制定的入境限制措施。

目前,对于被英国认定为合格的、完成接种新冠疫苗的入境者,已取消所有入境检测要求,但仍需填写“乘客定位表”。新规定意味着入境英国的所有旅客都无需再执行任何针对新冠制定的限制措施。

英国是受新冠疫情影响最严重的国家之一。英国政府14日公布的数据显示,该国过去7天新增新冠确诊病例444201例,累计确诊19700952例;过去7天新增死亡病例726例,累计死亡162873例。该国12岁以上人员已有超过91%接种至少一剂新冠疫苗,超过85%已接种两剂新冠疫苗,超过67%已接种加强针。英国政府此前宣布,已从2月24日起在法律意义上解除英格兰地区所有现行新冠限制措施。根据英国政府2月宣布的“与新冠共存”新计划,新冠检测阳性者无需自我隔离,政府也不再追踪密切接触者,未完全接种疫苗的密切接触者也无需自我隔离。

秘鲁国会启动弹劾总统程序

新华社马3月14日电 秘鲁国会14日以76票赞成,41票反对和1票弃权的结果,启动弹劾现任总统卡斯蒂略的程序。

秘鲁反对派议员8日指控卡斯蒂略“道德无能”并向国会提交弹劾动议。针对卡斯蒂略的指控包括涉嫌贪腐、牵涉军队和警察系统的违规晋升以及任命备受质疑的官员担任内阁部长等。根据相关议程,国会将于本月28日对总统弹劾案进行辩论和最终投票表决。弹劾总统需要得到至少87名国会议员的支持。

这是卡斯蒂略去年7月28日就任总统以来第二次面临弹劾。去年11月,反对派议员以“道德无能”对卡斯蒂略提出弹劾,因未获得至少52张赞成票,未能启动该弹劾案的辩论和投票程序。

不堪油价大幅上涨 印度考虑增购俄罗斯石油



2021年10月25日,印度阿加尔塔拉一处加油站的加油机显示屏显示每升柴油的价格。

新华社北京3月15日电 两名印度官员14日透露,印度政府考虑以优惠价格从俄罗斯购买更多石油和其他产品,以应对市场价格大幅上涨。

据路透社报道,印度石油需求的80%依赖进口,以往从俄罗斯进口石油所占比例为2%至3%。不过,鉴于今年以来油价已上涨40%,印度政府考虑增加从俄罗斯进口石油,以减轻油价上涨压力。一名印度政府官员说:“俄罗斯对石油和其他商品价格提供大幅优惠,我们会很乐意接受。”这名官员说,印度和俄罗斯正在筹备直接使用印度卢比与俄罗斯卢布结算的机制。针对一些国际贸易商为规避欧美制裁而停止购买俄罗斯石油的做法,这名官员说,制裁不会阻止印度进口俄罗斯石油。

这两名官员不愿公开姓名,没有提及印度会以何种折扣购买多少俄罗斯原油。

报道称,印度政府也在考虑以优惠价格从俄罗斯和白俄罗斯购买化肥原材料。印度为农民购买化肥提供补贴,2021财年(2021年4月至2022年3月)印度政府发放的购买化肥补贴已经翻番。这两名官员说,政府先期预估2022财年购买化肥补贴总额在1.05万亿卢比(约合873亿元人民币)左右,但最新估算显示这一金额将增加2000亿至3000亿卢比(166亿至249亿元人民币)。“如果我们能从俄罗斯买到更便宜的化肥,那我们就会那么做。这有助于缓解我们的财政担忧。”一名印度官员说。

国际观察

“85后”智利总统如何变革“旧世界”?

36岁的加夫列尔·博里奇日前宣誓就职,成为智利有史以来最年轻的总统。博里奇身上有许多吸睛的标签:女权主义者、生态保护运动支持者、美国歌手泰勒·斯威夫特的粉丝……而变革无疑是他最吸引选民的特质。

2021年12月19日晚,在智利首都圣地亚哥市中心,加夫列尔·博里奇第一次以智利当选总统身份向公众发表演讲。

民意基础 主打“变革牌”

在去年12月19日举行的智利总统选举第二轮投票中,博里奇获得约55.86%的选票,当选新一届智利总统。博里奇曾任学生运动领袖和众议员,主张改变智利新自由主义发展模式、改革税制、废除私营企业管理养老金的制度等。

施政前景 改革非坦途

芦思垣认为,博里奇对于新自由主义发展模式的变革将主要反映在推进宪法改革、税制改革、提高社会福利三方面。

政治上,宪法改革是近年来智利政府议程的重中之重。当前制宪会议具有明显左倾倾向,但博里奇新政府仍需在宪法文本的讨论中协调各方利益。新宪法草案有望在博里奇任期第一年达成。制定于皮诺切特时期的智利宪法是

稳定、最繁荣的经济体之一。然而,在新自由主义模式带来的经济发展背后,养老、医疗、教育等基本社会保障领域的私有化和市场化带来一系列沉疴,阶级固化与分配不均日益严重。

2019年10月,智利首都圣地亚哥公共交通票价上涨,引爆了积蓄已久的社会矛盾,抗议和骚乱波及全国。在此背景下,博里奇打出“变革牌”,代表左翼政党击败了右翼政党候选人卡斯特。

外交走向 更强调自主

当前,墨西哥、阿根廷、智利三个拉美大国已“左转”,巴西将于今年10月大选。在巴西呼声颇高的左翼人士卢拉如能顺利参选并获胜,拉美将彻底进入新一轮左翼执政周期。博里奇将如何实现他所说的推动地区一体化等目标,吸引着人们的关注。博里奇11日向民众发表演讲时表示,智利政府将在对外政策上保持自主,并与其他拉美国家共同应对全球性挑战。

在对外政策上,新政府将与地区进步左翼力量保持密切关系,但执政联盟内部对委内瑞拉、尼加拉瓜等国态度处于分化状态,博里奇将不断寻求平衡点,在与世界大国打交道等问题上,博里奇政府可能逐步淡化意识形态,从自身发展利益考量,回归务实趋中路线。

当前中国是智利第一大贸易伙伴,去年对华贸易在智利出口和进口中分别占比38.3%和29.5%。根据博里奇竞选团队此前表态,智利将与中国构建“战略性但保持中立”的关系。芦思垣认为,一方面,智利新政府将与中国继续夯实、深化双边关系,两国对标新业态发展诉求,持续深化合作的大趋势不会改变。另一方面,智利新政府或更加关注中国企业在智利的投资争端,注重维护本国经济利益。

拍卖公告 黑龙江中大拍卖有限公司 定于2022年3月24日11时在中拍平台...

竞价发拍卖公告 黑龙江中大拍卖有限公司 定于2022年3月24日14时在中拍平台...

红双福搬家 宏城快捷旅行社 冷库出租 房屋出租 房屋出租 房屋出租

房屋出租 房屋出租 房屋出租 房屋出租 房屋出租 房屋出租

哈尔滨日报广告 哈尔滨日报广告 哈尔滨日报广告 哈尔滨日报广告

最新民意调查结果显示 约半数韩国人看好尹锡悦施政前景

新华社北京3月15日电 韩国一项最新民意调查结果显示,约半数韩国人看好候任总统尹锡悦施政前景。

韩国民意调查公司“真实计量器”14日发布的民调结果显示,在10日和11日进行的民调中,当被问及是否看好尹锡悦施政前景时,52.7%的受调查者给出肯定回答,41.2%持否定态度,另有6.1%的人表示无法作答。

在9日举行的韩国总统选举中,来自最大在野党国民力量党的尹锡悦以0.73个百分点的微弱优势击败执政党共同民主党候选人李明博,当选新一任总统。尹锡悦定于5月10日宣誓就职。

这项民调同时显示,受调查者把“经济发展”和“创造就业”列为尹锡悦政府的首要任务,其次为“政治改革”和“稳定房价”。

“真实计量器”以往民调结果显示,文在寅当选总统时,74.8%的受调查者认为他能胜任这一职务;朴槿惠当选时,64.4%的受调查者对她施政抱有积极期待;李明博当选时,这一数字为79.3%。